

Anderson deja campaña al ganar Kennedy

Washington, julio 31 (AP). El candidato independiente John Anderson dijo hoy que abandonaría su campaña para llegar a la Casa Blanca en las próximas elecciones, si el senador Edward Kennedy es postulado candidato del Partido Demócrata a la Presidencia de los Estados Unidos.

Anderson habló con los periodistas tras reunirse con Kennedy por espacio de casi una hora.

Si Kennedy gana al presidente Jimmy Carter en la Convención Demócrata de Nueva York, dijo Anderson, "sería prudente reconsiderar cuál sería mi posición". El congresista de Illinois dijo tener "alta estima" por Kennedy.

Kennedy había invitado a Anderson, a una reunión de discusión sobre una variedad de cuestiones, así como la posibilidad de que el senador de Massachusetts resultara designado candidato.

Entretanto, grupos en disputa a causa de las normas de la convención demócrata, promocionaron hoy a sus delegados y mientras unos se declaraban partidarios de una "convención libre", otros simpatizantes de Carter, los calificaron de unos "perdedores resentidos".

Los partidarios de una "convención libre" quieren dejar sin efecto el compromiso asumido por

Pasa a la página 36



INCENDIOS EN DISTURBIOS. Orlando, Florida, Estados Unidos, julio 31 (AP). Varios agentes de la policía de Orlando corren anoche por la Calle "Church", durante los disturbios

ocurridos en el sector negro de esa ciudad. Varios edificios fueron incendiados.

Ayuda energética a C.A. de México y Venezuela

Caracas, julio 31 (UPI). Una breve entrevista entre los presidentes de México y Venezuela, fue suficiente para que ambos acordaran los términos de un novedoso convenio para suministrar todo el petróleo que necesitan las naciones centroamericanas y algunas del Caribe.

El presidente José López Portillo arribó anoche a Caracas y fue recibido con todos los honores por su colega venezolano, Luis Herrera Campins, en el Aeropuerto Internacional "Simón Bolívar".

Obviando parte del protocolo de llegada y para evitar demorar por más tiempo una cena en honor del mandatario visitante, López Portillo y Herrera Campins se dirigieron en el automóvil presidencial a la residencia oficial

en el litoral central del país, cerca del aeropuerto, para examinar las cláusulas finales del programa de cooperación energética mexicano-venezolano para el Caribe y Centroamérica.

López Portillo viaja hoy a La Habana, para continuar una gira que lo ha llevado a visitar Costa Rica, Panamá, Brasil y Venezuela.

El domingo, los dos presidentes se reunirán nuevamente en la capital costarricense, para anunciar, el que ha sido descrito como un "revolucionario" convenio de cooperación energética.

Bajo el mismo, México y Venezuela se comprometen a suministrar, en partes iguales, todas las necesidades petroleras de Costa Rica, Guatemala, El Salvador, Hon-

Pasa a la página 36



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ESPOSA DE KENNEDY. Springfield, Massachusetts, julio 31 (AP). Joan Kennedy, esposa del senador Edward Kennedy, al lado de un retrato de su esposo, pintado por el conocido artista Andy Warhol, y que fuera una de las obras subastadas ayer aquí, destinándose los ingresos obtenidos a la campaña proselitista del senador.

Breves Internacionales

Romper con Bolivia piden en C. Rica

San José, 31 julio (AP). La Cámara Legislativa pidió al Poder Ejecutivo que rompa relaciones diplomáticas con Bolivia en demostración de condena al régimen militar que gobierna a ese país después del golpe de Estado que desalojó a la presidenta Lidia Gueller.

La petición expresa además, que Costa Rica había venido observando con gran complacencia el proceso de democratización que se venía dando en algunos países sudamericanos, entre ellos Bolivia con la celebración de elecciones libres como medio de regresar a la institucionalidad, y coincidieron en que el golpe militar boliviano constituye un lamentable retroceso para esa nación.

Terroristas culpables de conspirar en EU

Chicago, 31 julio (AP). Ocho presuntos miembros del grupo terrorista puertorriqueño FALN fueron hallados culpables hoy de conspiración y porte ilegal de armas, a causa de su arresto en un suburbio de esta ciudad en abril pasado.

Un jurado, de siete hombres y cinco mujeres, deliberó durante tres horas antes de hallarlos culpables. Los ocho rehusaron cooperar con los abogados defensores de oficio o interrogar a los testigos de la Fiscalía. No se presentaron pruebas por parte de la defensa.

Se fijó la fecha del 26 de agosto para la sentencia, podrían ser condenados de 6 a 30 años de cárcel por conspiración y de 2 a 5 años por el porte de armas.

Los hallados culpables fueron Freddie Méndez, Adolfo Matos, Elixian Escobar, Dickie Jiménez, Carmen Valentine, Ida Luz Rodríguez, Dilecia Pagan y Carlos Alberto Torres.

Proscribirán el terrorismo en Chile

Santiago de Chile, 31 Julio (AP). La ministro de Justicia, Mónica Madariaga, afirmó hoy que la nueva Constitución que regirá al país proscribire el terrorismo y que a los terroristas se les aplicará las más drásticas sanciones.

Ante una reunión de 3.000 dirigentes de juntas de vecinos, congregados en la sede de gobierno, la ministro dijo

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EXPLICA DETALLES. Nueva York, Estados Unidos, julio 31 (AP). El director cinematográfico Milos Forman explica algunos detalles al veterano actor James Cagney, durante la filmación de una película que se lleva a cabo en Brooklyn.

Libertad irrestricta a los diarios del Perú

Lima, julio 31 (Latin). Una nueva era de libertad, irrestricta empezó para los diarios peruanos, seis años y cinco días después de haber sido expropiados.

Los editores de siete diarios de Lima, que fueron sacados a la fuerza por las tropas el 26 de julio de 1974 cuando el difunto general Juan Velezco Al-

varado nacionalizó esas empresas periodísticas, fueron repuestos en sus funciones.

Sorpresivamente, su regreso se produjo sin incidentes, pese a las amenazas de empleados de algunos diarios que querían tomarlos para evitar su devolución a los antiguos propietarios.

Pasa a la página 15

Bowdler suspende viaje por crisis en Bolivia

Buenos Aires, julio 31 (UPI). El ex embajador de Estados Unidos, Raúl Castro, ratificó esta noche que la situación en Bolivia fue uno de los factores que impulsaron al subsecretario adjunto para asuntos Interamericanos, William Bowdler, a cancelar su viaje a la Argentina.

"Uno de esos factores fue la situación en Bolivia, desde luego, no sería fran-

co si yo dijera lo contrario", señaló el diplomático.

La embajada de Estados Unidos dijo ayer en un comunicado que la cancelación de la visita de Bowdler obedecía a "múltiples factores", entre ellos la situación inquietante en Bolivia.

Castro, quien esta noche emprendió el retorno a su

Pasa a la página 36

Obispo entrega acusado izquierdista en Chile

Santiago, Chile, julio 31 (Latin). El gobierno chileno advirtió hoy que no cesará de combatir al terrorismo y la subversión, poco después que la Iglesia Católica protestó por la detención de un dirigente de "poblaciones obreras" y el allanamiento de dos templos en operativos policiales.

El comunicado emitido esta noche dijo que "el gobierno notifica a los responsables y autores de la referida declaración (de la Iglesia) que no habrá errónea consideración alguna que convenza al gobierno de que abdique de

su obligación moral de enfrentar al terrorismo y la subversión con todas las legítimas herramientas que la ley le brinda".

El Arzobispado había dicho esta mañana en un documento que "la Iglesia de Santiago expresa su más enérgica protesta ante estas acciones, que calificamos de desmedidas y arbitrarias", refiriéndose a los operativos policiales.

El documento dijo que el vicario episcopal de Santiago obispo Manuel Camilo Vial, debió entregar a los servicios de seguridad al dirigente obrero Ale-

Pasa a la página 39